

В Красноярском крае сотруднику полиции вручена ведомственная медаль «За содействие»



Сегодня на основании приказа Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина руководитель следственного отдела по городу Лесосибирску Красноярского края вручил ведомственную медаль «За содействие» сотруднику отдела МВД России по городу Лесосибирску Красноярского края Ямаеву Андрею Рахимьяновичу, который спас мальчика, едва не утонувшего в реке Енисей.

20 мая 2020 года в вечернее время, находясь вне службы, капитан полиции Андрей Ямаев, гулял по берегу реки и заметил купающихся в прибрежной зоне детей. Спустившись к воде, он увидел, что одного из мальчиков сильным течением уносит от берега. Не раздумывая ни минуты, сотрудник полиции поспешил на помощь обессилившему ребенку, который просил о помощи. Он в считанные минуты доплыл до ребенка и помог ему выбраться из воды.

Поступок Андрея является примером проявления лучших человеческих качеств-смелости, отзывчивости, равнодушия и готовности прийти на помощь!

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1523605>